
  

ふれあい教室
きょうしつ

利用料
りようりょう

の減免
げんめん

申請
しんせい

について 
 

 ふれあい教室
きょうしつ

利用料
りようり ょう

減免
げんめん

制度
せ い ど

を利用
り よ う

される場合
ば あ い

は、減免
げんめん

適用
てきよう

の開始
か い し

を希望
き ぼ う

する月
つき

の末日
まつじつ

までに

青少年
せいしょうねん

育成課
い く せいか

へ「なわてふれあい教
きょう

室
しつ

利
り

用
よう

料
りょう

還
かん

付
ぷ

・減免
げんめん

申請書
しんせいしょ

」と添付
て ん ぷ

書類
しょるい

を提出
ていしゅつ

してください。 

ただし、ご提出
ていしゅつ

いただいても、減免
げんめん

要件
ようけん

を満
み

たさない場合
ば あ い

は、減免
げんめん

が適用
てきよう

されません。 

 

減免
げんめん

額
がく

 減免
げんめん

要件
ようけん

 添付
て ん ぷ

書類
しょるい

（発行
はっこう

先
さき

） 

全額
ぜんがく

 

（利用料
りようり ょう

0円
えん

） 

生活
せいかつ

保護法
ほ ご ほ う

による被
ひ

保護
ほ ご

世帯
せ た い

 
○生活

せいかつ

保護
ほ ご

受給
じゅきゅう

証明書
しょうめいしょ

 

（市
し

役所
やくしょ

生活
せいかつ

福祉課
ふ く し か

） 

当該
とうがい

年度分
ねんどぶん

の市民税
し みんぜい

非課税
ひ か ぜ い

世帯
せ た い

で 

ひとり親
おや

世
せ

帯
たい

等
とう

 

 

○源泉
げんせん

徴収票
ちょうしゅうひょう

（勤務
き ん む

先
さき

） 

 

○確定
かくてい

申告書
しんこくしょ

控
ひか

え 

（勤務地
き ん む ち

の管轄
かんかつ

の税務
ぜ い む

署
し ょ

） 

 

○市民税
し みんぜい

・府民
ふ み ん

税
ぜい

申告
しんこく

受付
うけつけ

書控
しょひか

え 

（市
し

役所
やくしょ

税務課
ぜ い む か

） 

 

のうちいずれか 

 

※いずれも令和
れ い わ

４年中
ねんちゅう

の所得
し ょと く

を

示
しめ

したもの（令和
れ い わ

５年度
 ね ん ど

課税分
かぜいぶん

） 

６割
わり

 

（利用料
りようり ょう

2,８00円
えん

） 

 

上記
じょうき

を除
のぞ

き 

当該
とうがい

年度分
ねんどぶん

の市民税
し みんぜい

非課税
ひ か ぜ い

世帯
せ た い

 

４割
わり

 

（利用料
りようり ょう

4,200円
えん

） 

 

上記
じょうき

を除
のぞ

き 

前年度分
ぜんねんどぶん

の所得税
しょとくぜい

非課税
ひ か ぜ い

世帯
せ た い

 

【注意
ち ゅ うい

】 

●６月
がつ

までは令和
れ い わ

５年
ねん

度
ど

住民
じゅうみん

税額
ぜいがく

が未確定
みか く て い

のため、税務課
ぜ い む か

での課税
か ぜ い

証明
しょうめい

は発行
はっこう

できません。 

●令和
れ い わ

５年
ねん

１月
がつ

１日
にち

時点
じ て ん

の住所
じゅうしょ

が四條畷
しじょうなわて

市
し

ではない場合
ば あ い

、締切
しめきり

までに申込書
もうしこみしょ

のみ提出
ていしゅつ

いただき、 

６月中
がつちゅう

に、令和
れ い わ

５年
ねん

１月
がつ

１日
にち

にお住
す

まいだった市町村
しちょうそん

で課税
か ぜ い

証明
しょうめい

を発行
はっこう

し、追加
つ い か

でご提
てい

出
しゅつ

ください。 

●根拠
こんきょ

書類
しょるい

が揃
そろ

えられず申込書
もうしこみしょ

のみのご提出
ていしゅつ

となった場合
ば あ い

は、年度
ね ん ど

当初
とうし ょ

は減免
げんめん

却下
きゃっか

となりますが、

住民税
じゅうみんぜい

確定後
か く て い ご

に再審査
さ い し ん さ

し、変更
へんこう

になった場合
ば あ い

は文書
ぶんしょ

で通知
つ う ち

いたします（再度
さ い ど

の申請
しんせい

は不要
ふ よ う

です）。 

●兄弟
きょうだい

利用
り よ う

による減免
げんめん

については申請
しんせい

不要
ふ よ う

です。 

●年度
ね ん ど

途中
とちゅう

に課税
か ぜ い

状況
じょうきょう

が変更
へんこう

になった場合
ば あ い

は、青少年
せいしょうねん

育成課
い く せいか

までご連絡
れんらく

をお願
ねが

いいたします。 

（税務課
ぜ い む か

等
とう

への申告
しんこく

だけでは、自動的
じ ど う て き

に変更
へんこう

になりません。） 


